陈大姐烫发

我把检查的事告诉陈大姐,顺 便说:"陈大姐,头发烫得很好看。"

复杂的表情。

它上紧

"是吗?"陈大姐笑着,脸上却是

中午下班的时候, 我径直向单

我正低着头忙, 听到两个人边

位的停车棚走去。我的车停在拐角,

正准备推车走,忽然发现脚踏板松

动了,眼看就要掉,我忙蹲下来,给

说边走进来取车,一听声音就知道,

是陈大姐和另一个办公室的同事,

徐勇

我继续忙着, 听那人在问陈大姐啥

她叹着气道"唉,别说了,我新烫的

发型,在办公室里,居然没人言语,

我就知道,这发型不好看,挺失败

的。后来办公室的小徐,说我的烫发

陈大姐放低声音:"你不知道,

好看,我就更加坚信发型难看了! 那人纳闷"为什么这样说?"

小徐的审美,我是最不敢恭维的!

流动性候车

有好几个人跟我老婆说:你们家老余怎么天天早上在街头跑来

跑去?老婆问我怎么回事,我就跟

站重叠,而这三站恰好就是我要坐

的三站路。理论上说,两路车我可

以任意搭乘,谁先来就坐谁。但问 题是两路车的候车亭却相距几十

米远,这个缺心眼的设置,太折腾

人了。我每天就站在两个候车亭中 间的路口,看到A路车来就往A线

的候车亭跑,看到B路车,就往B线

我说"可怜的阿毛,你这人活着真 是受罪,人家是静止候车,你却是

老婆听了我的话,心疼地看着

的候车亭跑,现在明白了吧。

流动性候车。

我说:" A路车和B路车是两条 起点和终点都不同的线路,但有三

■无可奈何

她说了我的苦恼。

陈大姐一准是没看见我,就听

时烫发了?

这半份菜打多了

我们单位食堂这几年给人 承包了,菜价是蹭蹭地上去了。 可饭菜的质量和分量那简直是 在做 自由落体运动"。我们几经 努力,终于得了点小利——从9 月份开始,我们的食堂可以半价 打"半份菜"。但是,仅限于素菜, 凡是沾点荤的,无论是大荤还是 小荤,是不能打半份的。

这一天,小李赶巧碰到最吝 啬的王师傅,人到窗前,想换一 个队伍来不及了。只好要一份小 荤一份素菜。可是那份小荤少得 也确实寒碜了点。这时小李就嚷 嚷道: 师傅,这半份菜您打得太 多了!"还有嫌菜打得多的人?王 师傅语塞,承包人黑着脸过来 了,看了看小李的餐盒,发话了: "还好吧?"小李说"不对,你看, 这半份这么多,这一份还没有这 半份多,显然,是师傅把这半份 打多了!"承包人听出来了,用手 拉了拉王师傅衣角: 把那荤菜 再给他添一点吧!

站在一旁看得发愣的我朝 小李竖起大拇指:"高,实在是 高!" 朱友林

■虚惊一场

原来是接老婆

火车站北广场正在施工,以 前经过这里的公交车也改道了。 从地铁北口出来的市民只好乘 " 11"路· 一步行回家了。

很快"马自达"们发现了这 个商机——地铁口、道路上都是 他们的身影。

那天,我出了地铁,照例看 见一群 马自达"围聚在出口。不 经意间,忽然看见一个熟悉的身 影。仔细一瞧,竟是楼下的老张, 他正扶着他的摩托三轮车在等

我见他一脸的尴尬,立刻反 应过来-一这种时候,谁都会不 好意思。于是我一扭头,装作没 认出来,顾自赶路。

我边走边想,老张有退休工 资,不愁吃不愁穿的,何必来挣 这几个小钱,丢人现眼的。

老朱。"刚走了一会儿,忽 然有人叫我。扭头一看,正是老 张开车过来;我先走了。

老张的车子一阵风驶过去, 我看到车箱里坐的原来是他的 老婆…… 朱庆松

■围城内外

金斧头与宋慧乔

老婆最近对童话故事很痴 迷。读了《金斧头》后,深为砍柴 老头的诚实所感动。河仙为老头 捞起了金斧头、银斧头,老头都 不为所动。

吃过晚饭,我们去散步。老 婆不住赞叹砍柴老头。突然,她 停住脚,一本正经地说:假如她 掉进河里,我在岸边哭泣,河仙 跳进河去抱了宋慧乔问:"这是 你老婆吗?"我怎么回答?

我略加思考,肯定地回答: 是,她是我老婆!

我的答案令老婆大失所望。 我告诉她"要是我说不是,河仙 会再抱刘亦菲上来,到最后再将 你抱上来,并将你们三个全送给 我。我一个工薪阶层,怎么能养 活三个女人呢?所以我只能说是 阎友新

> 本版专用信箱: na njingjis hi@126.com 编辑热线: (025)84783552

■哭笑不得

早上,办公室的陈大姐,兴致勃 勃地走进来,我一看,今天陈大姐可 是大变样子呀,平时随意梳的发型, 变成了一头烫发,看上去挺好看的。

估计陈大姐指望同事们的一番 夸赞,所以,见半天了没一个说她的 新发型,脸上难免是失望的表情,可 以理解,哪个女人没有虚荣心呀!但 是,陈大姐来得迟,不知道,一大早 主任就来通知,说上午领导要来检 查,所以一个个都在忙着整理材料, 哪顾得上她的发型!

■漫画人生

光"顾

周志千 绘



■男左女右

最近不知道怎么回事,我的前 女友突然又从QQ里冒了出来,还时 不时地跟我说些感慨的话。我也不 好意思装着故意不理她, 可又怕老

婆知道了跟我吵架。 于是,我只好跟老婆坦白了一

名草有主

切,没想到,老婆还是醋意大发,说 我肯定是心里有鬼,真让我百口莫

这天,我刚上QQ,前女友的头 像又跳了起来。老婆看到了,一把把 我拉开,嚷道:滚开,让我来会会

我一看, 只见老婆迅速回过去 这么一句话:"你所联系的用户已经 名草有主,以后有什么事请与他的 主人联系,QQ:××××。再见。

周国斌

这么快

这天吃过晚饭, 我正在大呼小 叫地看国家足球队的比赛, 妻子非 要让我去洗碗。赖了一会儿之后,还 是被她揪着去了厨房。我心里想着 那边的战况,这边有一下没一下地

昨天因为一些琐事和老公大吵

·顿。今天下班,我不想回家。找到

财务科小娜,我约她出去吃饭。看我

一脸不高兴,小娜问:"这是跟谁

啊?"我生气地向小娜诉说了昨天的

事件。小娜说:"不要生气了,我请你

吃龙虾!"我挺喜欢吃龙虾,可因为

价格问题,我还是很少吃这东西。看

小娜要请我吃龙虾,感动的我只想

好不容易洗完了碗, 我赶忙跑 回客厅坐下,就看到一个男的抱着 头痛哭。我惊讶地问妻子:"中国队 又输了? 这么快啊!"妻子只顾看电

视,不理我。这时电视里又出来一个 女的, 劝那个男的不要哭。他们又说 了一会话,我才看明白:这不是体育 频道, 而是妻子趁我不在时换的电 视频道。 谷永庆

■不是乱弹

■幽你一默

心疼肚子疼

掉眼泪。

到了酒店,小娜说:"小红,今晚 你尽管挑好的点,一会儿我找个人 来结账。"一听有人结账,我虾、蟹点 了一大堆,然后开始大吃。快吃完的 时候,小娜笑着说:"小红,你在这儿 等着,我打个电话,让那个 冤大头 过来结账……"

小娜回来后,我们继续边吃边

聊。一会儿,老公竟出现在我眼前。 我生气地问"你来干什么?"老公说"小娜给我打电话让我过来的。" 说着老公递过一张账单说"你们还 真能吃,竟然花了280元钱……"望 着账单,有些心疼。然后,我转过头 抱怨小娜说:"你怎么让他来?"小娜 笑笑说:"谁让他惹你生气,今天就要让他心疼肚子疼……" 王永红

■同笑时代

我所在的科室只有我、王姐和 刘哥三个人。王姐快人快语,属于比 较直爽的那种, 而刘哥则属于腼腆 型的,说话办事慢悠悠的,好像做啥

都慢别人半拍。 一日,我们三个正在伏案工作, 忽然一阵电话铃响起, 我赶紧放下 手中的工作去接电话。

"喂,您好,请问找哪位?"

"@-#--"电话里面乱糟糟的, 也没有人回答我。我提高嗓门又问

人如其名

了一遍"喂,找谁?再不说话挂啦。 "喂,喂,我找小球儿,小球儿"

"小球儿,我们这儿没有叫小球 儿的,你打错了"。"啪"我就把电话 挂了。然后扭头对王姐说:"这人真 有意思,要找小球儿呢,我上哪儿给 他找小球儿去!"

王姐说"他找小球儿你就给他 找呗,问问他,是找足球、篮球还是 乒乓球啊,呵呵……"

"世界上竟然还有叫小球儿的,

这名起得太有特色了, 是不是人长 得跟球一样啊?"

"说不准呢,不是说人如其名'

"我就是小球儿,把刚才那个电 话号码跟我说一下,我打过去"看着 刘哥涨得跟红布一样的脸, 我赶紧 把电话号码告诉他, 然后看着他低 着头边走边打电话, 当他跨出门口 的一霎那,我和王姐实在忍不住了, 大笑起来。 干林娜

■无花果

大家都避让









刘小芳 绘

■言之有理

吃零食

走到幼儿园时,看到李姐带 着孙子,她大口地吃着零食,我 越加好奇。

"李姐,你这是?"我的话刚 出口,李姐向我打了一个嘘"的 手势, 意思让我别说出声。

只见李姐将咬掉三分之一 的火腿肠递给孙子,说"慢点 吃,别噎着。"只见孩子大口大口 地吃了起来。

"李姐,你这样做,就不怕被 孙子发觉?"我笑话她。"没办 法,外面出售的火腿肠里面添加 色素,在大街上卖,不卫生,孩子 不能多吃,我才想出了这一招"。 王建设

买韭菜

我在家负责买菜和做饭。一 天我从菜市场买回一些芸豆,老 公吃后竟喊肚子疼。

我一看老公的脸色都发黄 立马带他到医院就诊。医生 对老公做了一番检查,最终确诊 为食物中毒。老公住了两天院, 才算彻底恢复过来。

老公身体康复后,仿佛抓住 了我的把柄。他不仅经常拿食物 中毒来说事,而且我一买菜他就 叮嘱要严格把好残留农药这一 关。

昨天我的心情很不好,老公 非要嚷着吃韭菜水饺。我推脱了 半天没有用,还是出门去买韭 菜。我来到菜市场逛了半天,只 见有一位老太太在卖韭菜,于是 我就来到了她的摊前。

我拿起把韭菜看了看,带着 情绪对老太太说"我家那死鬼 太烦人,大热天还逼我包水饺。 你要实话告诉我,这些韭菜是否 喷过农药?"老太太看我板着脸, 结结巴巴地说"喷是喷过,就是 不一定能毒死人! 董春兰